



157 лет выходит в свет
Первая газета Урала, Сибири и Дальнего Востока

Изначальное название
«Тобольские губернские ведомости»

www.tobolka.ru № 99 (18947) Пятница, 27 июня 2014 г.



Газета основана 27 апреля 1857 года

ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

► КОЛОНКА ГЛАВРЕДА

С добром пожаловав

О недавнем визите Патриарха Кирилла ещё долго будем вспоминать как о благодати, явившейся Тобольску. С большой долей вероятности можно говорить



о её системе, которая сложилась и не хочет выпускать древнюю столицу Сибири из своих объятий. Помните ведь, что всего-то восемь месяцев назад здесь был Президент России, а теперь вот встречали председателя Русской православной церкви. Оба были ожидаемы, на каждого надеялись в обустройстве как частной, так и общественной жизни. Владимир Путин дал толчок поступательному развитию городского и регионального хозяйства. Патриарх Кирилл укрепил в вере, надежде и любви всех и каждого, кто желает добра себе, своей семье, городу, стране. Между прочим, в сказанном внутри Софии Слово пастырь православия говорил не только о ней, о России. Его Святейшество призвал молиться об Украине, о странстве исторической Руси, «где проливается кровь братьев наших, где идёт страшная междоусобная брань, которая разделяет народ».

Как не понять Патриарха, обратившегося к нам с этими словами. Неделю назад «Тобольская правда» опубликовала информацию о том, что молодёжная общественная организация «Свеча» начала сбор гуманитарной помощи для жителей Донецкой народной республики. Ещё газета написала об инициативе областной общественной палаты по созданию центра содействия гражданам, прибывшим с Украины, с целью их скорейшей социальной адаптации к российским условиям и получения российского гражданства.

Оба этих газетных материала были проиллюстрированы фотографией итальянского журналиста, погибшего под Славянском. На снимке – сидящая в подполе многодетная семья, готовящая себя к спасению в случае обстрела. Этот подвал – бомбоубежище, конечно.

Как они между собой похожи, эти оборудованные под укрытия подвалы. В Белграде 1999-го, когда его, и Югославию в целом, бомбили четырнадцать стран НАТО, лично довелось посидеть в таком убежище. В самом центре красивого европейского города, в компании с плачущими детьми и стариками. Ёмкости с водой, консервы, соль, спички, пакеты с одеждой и игрушками. Тяжеленная, толстенная железная дверь со штурвального вида задвижкой, которую учили закручивать сербских пацанят. Они прилежно внимали науке выживать, всеми силёнками подталкивая бункерную дверь к мощному косяку...

Намедни Софийско-Успенский собор вместил под своими сводами не просто молодёжь и взрослых, но семинаристов, сознательно выбравших путь служения Господу, и чиновников регионально-городского уровня. Вполне узнаваемы в своём движении к потиру были дети, приехавшие в Тобольск на святительские дни. Необычно, но обнадеживающе смотрелись идущие к чаше причастия солидные в пиджачных парах взрослые. И они ведь под Богом, и вообще власть – от Господа. Потому приходит к нему сначала, как все, с покаянием, затем, получив благословение, за принятием тела Христова. Готовились, конечно, к таинству, постясь и молясь: «Яко по суху пешествовав Израиль, по бездне стопами, гонителя фараона видя потопляема...»

День патриаршего визита в Тобольск совпал с Днём памяти и скорби. Оба пришлись на 22 июня, на православный праздник – собор всех Святых в земле российской просиявших. Скорбная и светлая дата напомнила о начале конца всякого вражьего замысла. Хитрого, коварного, умного даже, но – обречённого, потому как противного Слову.


Тимур ВОЛКОВ

► ПАСТЫРСКИЙ ВИЗИТ

СЕРГЕЙ СОРОКИН
ЮРИЙ ПОПОВ (ФОТО)

Городу и миру



Тобольску несказанно повезло – мы удостоились визита главы Русской православной церкви, Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла.

Молитвами собравшихся у Софии погода выдалась на редкость тёплой и солнечной. Светло было в небе, на земле, в душах тоболяков и паломни-

ков, приехавших из окрестных городов и сёл. Радостью наполнились сердца людей, видевших, как трижды кругом почёта летал над кремлём вертолёт с Патриархом на борту. Потом, осеняя всех крестным знамением, по брусчатке Красной площади шествовал Его Святейшество Кирилл. Его благословения удостоились в том числе и дети, съехавшиеся в Тобольск на праздник всех Святых в земле российской просиявших, и на День святителя

Иоанна Тобольского, покровителя Сибири и её древней столицы.

Праздник был обрамлён и радостным звоном колоколов, и полётами голубей, и оживлёнными возгласами: «Добро пожаловать, Ваше Святейшество!» Ещё многие благодарили Бога за возможность увидеть Патриарха, за удачу слышать Слово пастыря. То самое, какое в эфире одноимённой программы первого канала двадцать первый год несёт в мир Патриарх Кирилл.

► ДОСУГ

27 июня

Дворец Наместника. Торжественный приём, посвящённый празднованию Дня молодёжи, 15.00.

Центр молодёжных инициатив. Городской конкурс «Парад колясок», посвящённый Дню города. Отборочный этап, 10.00.

ДК «Синтез». Торжественный приём, посвящённый 427-летию города Тобольска, 17.00.

28 июня

Площадки города. Мероприятия, посвящённые празднованию 427-летия города Тобольска.

► КАЛЕНДАРЬ

27 июня

• День молодёжи России.
2007 г. – решением Президиума Национального комитета наград Российской Федерации Тобольск удостоен ордена Петра Великого I степени.

2010 г. – в драматическом театре состоялся бенефис актрисы Альбины Шафировой по случаю её юбилея.

28 июня

• День изобретателя и рационализатора.
1966 г. – на площади у исполкома горсовета по улице Мира прошла традиционная торжественная линейка выпускников городских школ. Она была примечательна тем, что за всю историю Тобольска в 1966 году зарегистрирован наибольший выпуск учащихся – 452 человека.

1997 г. – звания «Почётный гражданин Тобольска» удостоен президент Российской академии наук Юрий Осипов.

2006 г. – решением городской думы детской школе искусств присвоено имя Александра Александровича Алябьева.

29 июня

• День партизан и подпольщиков.
1914 г. – в селе Покровском некой Хионией Гусевой совершено покушение на великого «старца» Григория Распутина.

2005 г. – очередной ураган разрушительной силы промчался по Тобольску.

► СИНОПТИКИ ОВЕЩАЮТ

27 июня

Температура воздуха +16... +23° С, атмосферное давление – 749 мм рт. ст., ветер з, 4-5 м/с.

28 июня

Температура воздуха +12... +23° С, атмосферное давление – 752 мм рт. ст., ветер з, 2-4 м/с.

29 июня

Температура воздуха +16... 23° С, атмосферное давление – 749 мм рт. ст., ветер ю-в, 2 м/с.

► КУРСЫ ВАЛЮТ

Доллар – 33.90 руб.

Евро – 46.22 руб.

Уважаемые читатели!
До окончания подписной кампании осталось 3 дня.

Вы можете подписаться на нашу газету по следующим ценам:

В редакции (с доставкой на дом)
- на 6 месяцев – 226 руб. 36 коп.
- на 3 месяца – 113 руб. 16 коп.
- на 1 месяц – 37 руб. 72 коп.

В филиале Тобольской типографии ОАО «Тюменский издательский дом» (ул. Красноармейская, д.6, корп.4) с доставкой на дом:
- на 6 месяцев – 256 руб. 36 коп.
- на 3 месяца – 128 руб. 19 коп.
- на 1 месяц – 32 руб. 73 коп.

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «КАДАСТРОВЫЙ ИНЖЕНЕР»

Адрес: г. Тобольск, 8 мкр. д. 23, офис 32
Тел./факс: 8(3456)25-19-77. E-mail: ki-tob@mail.ru

Выполняем кадастровые работы. Оказываем услуги юридическим и физическим лицам:

- изготовление технических планов зданий, строений, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства
- изготовление актов обследования
- заполнение деклараций об объекте недвижимости, а также представление интересов в органе кадастрового учёта

любая форма оплаты приглашаем застройщиков к сотрудничеству



▶ ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Негарантированная оплата

Новая глава в Жилищном кодексе «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме» устанавливает изменённые параметры оплаты гражданам капитального ремонта многоквартирных домов.

Теперь собственники «голосуют» за проведение на их домах капитального ремонта, а когда приходит время оплачивать выполненные объёмы работ, многие делают вид, что это их вовсе не касается.

Но как может это не касаться кого-либо? Кровля не течёт, вентиляционные инженерные системы заменены, домофоны установлены... а рассчитывать многие не спешат, — говорит по этому поводу директор ООО «Гарант» Геннадий Уткин.

Таких примеров только по 4 микрорайону достаточно. Так, с дома № 3 13 неплательщиков должны управляющей компании за капитальный ремонт 129 тыс. рублей, 17 собственников с дома № 5 «накопили» 187 тыс. руб.

Василина ВОЛПИНА

Юбилей в День города

Тобольский медицинский колледж им. В. Солдатова по праву называют кузницей медицинских кадров. Его выпускники — фельдшера, медсестры, акушеры работают в учреждениях здравоохранения не только Томенской области, но и далеко за её пределами, пользуются заслуженным уважением коллег и пациентов.

Сколько младенцев они помогли появиться на свет, не счесть. Отличительная черта большинства из них — это верность выбранной профессии. А ещё они не забывают свою альма-матер.

Сегодня в 14 часов в здании медколледжа проходит встреча выпускников акушерского отделения 1964 года. На встречу обещали приехать и те, кто далеко живёт — в Омске, Сиби.

50-летний юбилей выпуска они не случайно решили приурочить к Дню города. После встречи в здании медколледжа, экскурсия по музею здравоохранения, чаепития в кафе они непременно хотели участвовать в мероприятиях, посвящённых празднованию 427-летия Тобольска, прогуляться по улицам в торжественном уборстве и запомнить город своей коности красивым и вечно молодым.

Диана ШТЕРН

И делу, и потехе время

Наш город станет ярче на 2 000 цветов, посаженных руками подростков из трудовых бригад «Отряды мэра».

Отделом профориентации и трудоустройства комитета по делам молодёжи была проведена акция под звонким названием «Вихрь цветов». На клубных учреждениях дополнительного образования и клубах по месту жительства появились рассады различных цветочных астры, бархаты, петунии и виолы. Ребята ежедневно доказывают свою работоспособность и ответственность. Также непохохо у них получается позитивно и с пользой отдыхать.

На территории СК «Кристалл» прошёл конкурс «Трудовые старты» среди бригад «Отряды мэра». Лучшими стали ребята из бригады «Новое поколение» гимназии им. Н.Д. Липмана, на втором месте бригада «Колетас» (центр развития молодёжных и профессиональных программ), третье место дружно разделили бригады «Сибурт» и «Трудовой десант» из школы № 18. Команды-победительницы награждены дипломами и поощрительными призами.

Лада ЛИСОВА

Пример заразителен?

Тобольские дознаватели возбудили уголовное дело по части 1 статьи 243 УК РФ (уничтожение или повреждение объектов культурного наследия) в отношении молодого человека, славящего на склоне Чувашского мыса надпись «милая Яна».

Молодой человек свою вину признал полностью, заверив стражей порядка в том, что о культурной ценности указанного места не знал, уведомляющих табличек не видел, а надпись хотел пораздовать не только любимую, но и тобольских, засыпав пропановые места семенами цветов.

Поступок молодого человека вызвал неоднозначную реакцию горожан, в сети интернет разразились дебаты на тему, будет ли этот пример заразителен, и к чему это приведёт. В настоящее время решается вопрос о способах восстановления целостности дерева, который, по мнению филологов, представляет ценность. Виновнику происшествия предстоит суд, который и вынесет окончательный вердикт.

Пресс-служба МО МВД «Тобольский»

▶ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

АЛЕКСАНДР ЛЕБЕДЕВ

Вот вам вода. Будет и свет

В администрации г. Тобольска изучены вопросы тобольяков, поступившие в адрес временно исполняющего обязанности губернатора Томенской области Владимира Якушева на встрече с населением города 26 мая 2014 года, и подготовлены по ним ответы.

— Когда будет проведён центральный водопровод в микрорайоне Строитель по улице Никитина?

Отвечает заместитель главы администрации г. Тобольска Николай Рупель:

— В настоящее время работы завершены. В рамках инвестиционной программы ОАО «Теп-



ло Томень» по развитию систем коммунальной инфраструктуры в 2012 году выполнен капитальный ремонт внутриквартального водопровода в мкр. Строитель по улице Никитина (1 очередь). В 2013 году — 2 очередь.

Для подключения жилого дома к сетям водоснабжения в частном порядке собственнику индивидуального жилого строения необходимо получить технические условия от эксплуатирующей ор-

ганизации ОАО «Тепло Томень», расположенной по адресу: г. Тобольск, ул. Базарная площадь, д. 18. Контактный телефон 8 (3456) 22-31-17.

— Когда появится уличное освещение от микрорайона Запшино до Сузгуна?

Отвечает заместитель главы администрации г. Тобольска Николай Рупель:

— Для решения данного вопроса необходимо выполнить работы по строительству линии уличного освещения. По состоянию на первое полугодие 2014 года, в рамках муниципального контракта № 415/8- от 24.09.2010 года, осуществляются работы по разработке проектной документации на строительство линии наружного освещения по Уватскому тракту (от мкр. Запшино до северного колыба).

Проектная документация была направлена на государственную экспертизу. По её результатам необходимо выполнить корректировку в соответствии с вынесенными замечаниями.

В настоящее время подрядной организацией ОАО «Томьендорпроект» получены новые технические условия и выполнены работы по корректировке проектной документации. После прохождения процедуры необходимых согласований, документы будут повторно направлены на рассмотрение в Управление государственной экспертизы.

При условии получения положительного заключения и выделения финансовых средств начнутся строительные-монтажные работы системы уличного освещения на проблемном участке Уватского тракта.

▶ ЕДИНАЯ РОССИЯ

ВЕРА ХОХЛОВА

Те самые энтузиасты

Недолобивою а их рвенне. Всякий раз, когда видишь слегка лукавый задор в глазах собеседника, так и жди чего-то неприятного. С другой стороны, мир без них скучен.

Местное отделение партии «Единая Россия» совместно с ассоциацией предпринимателей Тобольска по торговле, общепиту и бытовому обслуживанию инициировали

чествование видов бизнеса, создание новых предприятий, и сами горят на работе, и окружающих не оставляют ни на минуту в покое. Тех самых энтузиастов!

Руководитель ассоциации Татьяна Клепалова поздравила представителей предпринимательства с наступающим Днём города и вручила бла-

годарности от администрации города.

Чести быть отмеченными в преддверии праздничного дня удостоились Юлия Чукомина, ООО «Хлебодар», Ирина Кузина, ООО «Перспектива», Светлана Крашеникова, ООО «Свет» — кафе «Янма», Тимканова Светлана, кафе «Сказка», Вагиф Акиев кафе «Васса», Ольга Галич «Оптовая торговля».

Теплая атмосфера царила на встрече. Татьяна Клепалова для каждого нашла добрые слова,



пожелав: «Пусть ваша доброта и щедрость вернётся к вам сторицей!» Ну как же после этого без энтузиазма...

▶ НА ЗЛОБУ ДНЯ

ВЕРА ВЛАДОВА

Общежития просят ремонта

Из 30 многоквартирных домов, ранее являющихся муниципальной собственностью и имеющих статус общежития, капитальный ремонт произведён на шести.

Такая информация прозвучала на последнем заседании постоянной комиссии городской думы по жизнеобеспече-

нию и городскому хозяйству. Здесь же говорилось о том, что в рамках реализации ФЭ №185 от 21.07.2007 г. «О фonde содействия реформирования ЖКХ» в 2013 году в муниципальную адресную программу были включены ещё два дома. В частности, на доме № 55 по улице Октябрьская проведён капи-

тальный ремонт сетей холодного и горячего водоснабжения, канализации, электроснабжения, а также отремонтированы подвалы, крыши, установлены общедомовые приборы учёта и узлы управления энергоресурсов жилого дома, произведены утепление и ремонт фасада. Продолжается ремонт на доме № 118 в 6 микрорайоне. Для того, чтобы довести его до нормативного состояния, из областного бюджета выделены

средства в сумме 17 160 тыс. рублей.

В текущем году в заявку по проведению капитального ремонта включены всего два дома: п. Сумкино, ул. Водников, дом № 1 и микрорайон Менделеево, дом № 14.

Как сообщили в комитете ЖКХ администрации города, сегодня формируется заявка ещё по двум общежитиям, на которых предстоит замена крыши. Впоследствии она будет направлена на рассмотрение в департамент ЖКХ Томенской области с просьбой на изыскание возможностей выделения денежных средств.

▶ ОТВЕЧАЕТ
ВЕРА ИВАНОВНА

— Очень плохо убирают подъезд. Обращения в управляющую компанию ничего не дали, говорят, что периодичность уборки соблюдается. Может, подскажете, кто стоит на страже качества оказания коммунальных услуг?

Дарья СПИРИДОНОВА,
8 мкр.

— На страже оказания качества коммунальных услуг в Томенской области стоит государственная жилищная инспекция и Ростехнадзор, — ответил нам председатель комитета ЖКХ администрации г. Тобольска Андрей Даренских. Он также отметил, что в Тобольске в рамках контроля за соблюдением качества предоставляемых коммунальных услуг создана единая дежурно-диспетчерская служба. Она обеспечивает круглосуточный приём сообщений о прерывании предоставления коммунальных услуг, а также авариях на инженерных сетях. Полученные данные тут же доводятся до специальных служб, которые срочно выезжают на устранение проблемы.

В администрации города также создан отдел по рассмотрению обращений граждан по качеству предоставляемых услуг ЖКХ. Ни одно обращение не остаётся без внимания: сразу организуется проверка достоверности фактов, установление виновных лиц, которых обязывают не только устранить нарушения, но и произвести перерасчёт за некачественное обслуживание.

▶ КОНКУРС

Шлем — всему голова!

Госавтоинспекция МВД России и экспертный центр «Движение без опасности» объявляют о продлении конкурса «Шлем — всему голова!» до 1 сентября.

Для этого надо усовершенствовать свой шлем так, чтобы он не только мог защитить голову владельца, но и выдвигать ярыг и некийбы. Далее следует опубликовать фотографию в социальных сетях Vkontakte (https://vk.com/album-13144813_193721892), Facebook (<http://bit.ly/lnkZDP>) или Instagram (<http://instagram.com/p/0D1S9d2W/>) и попросить друзей и знакомых проголосовать за неё. Участник, чья работа наберёт больше всего голосов, станет победителем. Конкурс проводится за каждую социальную сеть. Разыгрываются три скутера и три сертификата на обучение в мотошколе.

▶ НАШЕ ВСЁ!

Дети солнца

Этим летом лицейский лагерь под таким названием в первую смену радужно принял 90 ребятшек.

Отряды «Фоторепортеры», «Улыбка», «Чемпионы» побывали в Доме детского творчества, пожарной части № 37, в Доме детского технического творчества, на экскурсии в мастерской по изготовлению кукол во Дворце наместника, посетили телестудию «Тобольское время» и Дем прессы. Принимали активное участие в многочисленных спортивных мероприятиях, «путешествовали» по станциям, искали «клады», «превращались» в фокусников, трудилась, играли на свежем воздухе, соревновались, устанавливали свои маленькие рекорды, изучали правила дорожного движения и безопасности, участвовали в конкурсах рисунков и плакатов,

с удовольствием смотрели мультфильмы в кинотеатре ТРК «Жемчужина Сибирь».

Такой насыщенной деятельностью способствовало ежедневное полноценное питание. Разнообразные, вкусные витаминизированные блюда готовили повара под руководством организатора питания А. Прусса. Общий вес детского коллектива увеличился на 12 кг! 480 г. Медицинский работник Н. Васильева организовывала минуты здоровья, проводила ежедневный осмотр и оздоровительные процедуры, следила за качеством приготовления пищи.

Время пролетело быстро. На отрядных «огоньках» каждый вспоминал лучшие минуты, про-



ведённые вместе. Ведь это был мир доброты и тепла, интересных, неповторимых мгновений, свободного общения с друзьями, педагогами. Руководили отрядами Е. Черкашина, О. Попова, Ю. Ниязова, А. Калчанова, Н. Бушуева, О. Камелина, Г. Волкова, Е. Романова. Они умело вели своих воспитанников по тропинкам доброты, зажигая в их трепетных сердцах огонёк любознательности и веры в себя.

Мы благодарны работникам лагеря за профессиональное мастерство, педагогический талант, душевную щедрость и воспитание детей. Было приятно работать с отзывчивыми, добрыми, талантливыми и интересными ребятами. Ждём вторую смену!

С. ГРЯЗНОВА,
начальник лагеря
«Дети солнца»

Очумелые ручки

В Доме детского творчества подвели итоги городского конкурса декоративно-прикладного творчества «Город мастеров».

В этом году на выставке были представлены более 200 творческих работ учащихся из всех общеобразовательных учреждений города. Сколькими соревновались в 13 различных номинациях по технике исполнения: бисероплетение, лепка, вышивка и вязание, работа с природным материалом, с тканью, батик, кукла, бумагопластика, декупаж, дерево. По результатам конкурса в разных номинациях и возрастных категориях победителями стали Галина Босенко (колледж искусств и культуры), Анастасия Чалых (школа №3), Алина За-

Лада ЛИСОВА

БАНК ЮГРА
Основан в 1990 году

ВКЛАД

«УДАЧНЫЙ СЕЗОН»

АКЦИЯ!
ПОЛУЧИ ОСОБЕННЫЙ ПОДАРОК
САДОВЫЕ КАЧЕЛИ ИЛИ АВТОМОБИЛЬ

**ГАРАНТИРОВАННЫЙ ПОДАРОК КАЖДОМУ
НАБОР ДЛЯ ПИКНИКА**

8 800 5555 797
(круглосуточно, звонок бесплатный)
WWW.JUGRA.RU

Вклады застрахованы

Всем клиентам, открывшим вклад «УДАЧНЫЙ СЕЗОН» в отделениях ОАО АКБ «ЮГРА» с 01.06.2014 по 31.08.2014, в подарок набор для барбекю. Количество подарков «Набор для барбекю» ограничено — 11 000 штук. Каждому четверыхсотому вкладчику в подарок садовые качели. Количество подарков «Садовые качели» ограничено — 30 штук. Каждому двухтысячному вкладчику в подарок — автомобиль. Количество подарков «Автомобиль» ограничено — 6 штук. Подарок, указанный в рекламных материалах, может отличаться от внешнего вида (цвета, размера) подарка, который получают участники акции. Акция действует во всех городах присутствия банка. С информацией об организаторе мероприятия, о правилах его проведения, количестве подарков, сроках, месте и порядке их получения можно ознакомиться на сайте www.jugra.ru и по телефону 8 800 5555 797.

ОАО АКБ «ЮГРА», Генеральная лицензия ЦБ РФ № 880 от 23.07.2012. РЕКЛАМА

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ
**ФОНД СБЕРЕЖЕНИЙ
ТОМЕНСКИЙ**

г. Тюмень, ул. Республики, 156, офис 18, тел.: 8 (3452) 67-61-32; 8 (3452) 67-07-90
г. Тобольск, 10 мкр., стр. 23 А, 2 этаж, тел. 8 (3456) 24-22-14
г. Ишим, ул. К. Маркса, 1 А, тел. 8 (34551) 2-92-83
г. Сургут, ул. Маяковского, 31, оф. 100, тел. 8 (3462) 21-00-08
г. Нижневартовск, пр. Победы, 23, тел. 8 (3466) 41-07-47
www.kpk-tfs.ru

Наименование программы	«Вторая пенсия» (только для пенсионеров, при предъявлении пенсионного удостоверения)		
	Ежемесячно		
Выплата компенсации	17	18	22
Годовая % ставка	17	18	22
Min сумма, руб.	100 000		
Срок	3 мес.	6 мес.	12 мес.
Капитализация	Нет		
Пополнение	Да, min 20 000 руб.		
Автоматическая пролонгация	Да		
Досрочное расторжение	По заявлению за 10 рабочих дней до даты выплаты ранее выплаченная компенсация удерживается из суммы переданных денежных средств		

Кредитный потребительский кооператив «Томенский Фонд Сбережений» является членом некоммерческого партнерства «Международный союз кредитных кооперативов «Фонды Кооперации»

МИНИМАЛЬНАЯ СУММА ВНЕШЕНИЯ — 100 000 РУБЛЕЙ. МАКСИМАЛЬНАЯ СУММА ВНЕШЕНИЯ БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЯ. СРОК ДЕЙСТВИЯ ДОГОВОРА ОТ 3 ДО 12 МЕСЯЦЕВ. ВЫПЛАТА КОМПЕНСАЦИИ ЕЖЕМЕСЯЧНО ИЛИ ПО ОКОНЧАНИИ СРОКА ДЕЙСТВИЯ ДОГОВОРА. В СООТВЕТСТВИИ С ДЕЙСТВУЮЩИМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ ИЗ СУММЫ ВЫПЛАЧИВАЕМОЙ КОМПЕНСАЦИИ УДЕРЖИВАЕТСЯ НАЛОГ ЗА 10 РАБОЧИХ ДНЕЙ ДО ОКОНЧАНИЯ СРОКА ДОГОВОРА ПЛАЩИКО НЕОБХОДИМО УВЕДОМИТЬ КООПЕРАТИВ О НАМЕРЕНИИ РАСТОРГНУТЬ ДОГОВОР. ЕСЛИ ПЛАЩИК НЕ УВЕДОМИЛ КООПЕРАТИВ О РАСТОРЖЕНИИ ДОГОВОРА, ТО ДОГОВОР ПРОДОЛЖАЕТСЯ НА НОВЫЙ СРОК. ДОСРОЧНОЕ РАСТОРЖЕНИЕ ДОГОВОРА ПО ИНИЦИАТИВЕ ПЛАЩИКА ПРОИСХОДИТ В ПРЕДСУЩЕСТВЕННОМ КООПЕРАТИВНОМ ПОРЯДКЕ. ВСЕ ПОДРОБНОСТИ ВЫ МОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ В ОФИСЕ КПК «ТОМЕНСКИЙ ФОНД СБЕРЕЖЕНИЙ».

Воспользоваться данной программой могут только платчики кооператива. Для того чтобы стать платчиком, необходимо вместе с участником и платившей заработной платой внести для фиска. лица - 100 руб., для кор. лица - 100 руб., платившей зарплату для фиска. лица - 100 руб., для кор. лица - 100 000 руб. ОГРН 110723201402 ИФН 640317 2204 152517220401001

программа «Вторая пенсия»

ТОЛЬКО ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

ОПОРА КООПЕРАЦИИ

АИ TRAVEL
www.alltravel.ru

Туры, авиабилеты, ж/д билеты, визы.
тел. 670-790



Среда, 16 апреля

Филатов

Четверг, 17 апреля



Для эрудитов

Кроссворд

=====
Воскресенье, 20 апреля
 =====

**Внимание! В телепрограмме
 возможны изменения**

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Волков Т.В.

Редактор.....	Дмитрий Карасиер.....	25-36-14
Ответственный секретарь.....	Алла Макарова.....	24-18-42
Социальные проблемы.....	Анна Щербинина.....	25-78-77
Строительство и ЖКХ.....	Вера Хохлова.....	25-93-85
Местное самоуправление, правопорядок.....	Светлана Сураева.....	24-35-34
Экономика и промышленность.....	Раиса Половинко.....	24-52-79
Образование, молодежная политика.....	Наталья Олесова.....	24-36-47
Бильд-редактор.....	Юрий Попов.....	24-35-34
Бесплатные объявления.....	Динара Маёршина.....	25-96-43
Отдел продаж.....	Марина Галимзянова.....	25-97-85
Дизайн и верстка.....	Ольга Лещева, Динара Маёршина.....	
Корректоры.....	Наталья Новикова, Дарья Федотова.....	

Газета отпечатана в ОАО «ТИД».

Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ ??? Тираж 5336.

Объем 2 печатных листа.

Номер подписан – 17.00.

По графику – 17.00.

E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда». Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.
 Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.
 Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.
 Бухгалтерия Елена Лямкина..... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru
 За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.